
Kontrolliert durch:

© 
02

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Daten &
Aufbauanleitung

Artikelnummer:
450 951 / 450 952

Tp



2

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Side Wall
Seitenwand mit Fenster feststehend 

für Terrasse

Finnhaus Wolff // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



3

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Bc

Ba

Bb

x1

x12

x1

x1

x1

x1

x1

x1

Bk

Bi

Bd

Bg

Bh

2

Finnhaus Wolff  // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



4

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

3

x38

x28

x1

x1

x1

x10

x6

x26

x21

x30

x84

M5*10

M6*15 M5*15

M5

M6

M6

M5

AA

DD

CC TT

OO

FF

HH

M5*20

UU

MM

3#

KK

x1LL

4#

NN

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 1 // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



5

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

1 Remove the tube：

4

U1
U1

U1

PPPP
PP

 Nehmen Sie den Dachkranz ab:

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 2 // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



6

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

2 Remove the tube：

5

 Nehmen Sie den Dachkranz ab:

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 3 // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



7

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Ba

Ba

Bb

Bb

Bc

Bc

Bb*1Bc*1 Ba*1

3

6

Finnhaus Wolff // Teileliste Nr. 4 // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



8

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Ba

Ba

Bb

Bb

Bc

Bc

Bi*6

4

7

Bi
Bi

Bi
Bi

Bi
Bi

UU*6 HH*6

M
5*20

M
5

M
5

DD*12

UU
DD

DD
HHBc

UU
DD

DD
HH

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



9

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Bg*1 UU*6 HH*6

M
5*20

M
5

M
5

DD*12

5

8

Bg

Bg

Bg

UU
DD

DD
HHBc

Bc

Bc

UU
DD

DD
HH

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



10

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Bb

Bb

Bb

Bi*6

Bi
Bi

Bi
Bi

Bi
Bi

6

9

UU
DD

DD
HH

UU*6 HH*6

M
5*20

M
5

M
5

DD*12

Bc

Bc

Bc

UU
DD

DD
HH

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



11

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Bh*1

Bh

Bh

Bh

UU*6 HH*6

M
5*20

M
5

M
5

DD*12

7

10

UU
DD

DD
HHBc

Bc

Bc

UU
DD

DD
HH

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



12

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Bd*1

Bd

Bd

Bd

UU*4 HH*4

M
5*20

M
5

M
5

DD*8

8

Ba

BbBc

Bc

11

UU
DD

DD
HH

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



13

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp
12

Ba/Bb
AA
DD AA

DD

AA*28

M
5*10

M
5

DD*28

9

BaBd

Bb

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



14

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

TT*10 HH*10

M
5*15

11

Bk

13

M
5

Bk

TT

BkBh
Bg

HH

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



15

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp

Install the removed tube：

14

10

CC
FF CC

FF

OO

12

CC*9

M
6*15

M
6

FF*9 OO*6

M
6

 
Installieren Sie den abgenommenen 
Dachkranz wieder:

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



16

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp
15

13

CC*14

M
6*15

M
6

FF*14

Am

Am

Am
Ao

Ao

Ao

1 2 6

5

CC
CC

CC

FF
FF

FF

K

K

K

CC
FF

3

CC
FF4

J2

J2

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952



17

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

© 
01

.2
02

5 
Fi

nn
ha

us
 W

ol
ff

Technische Änderungen, Druckfehler und Irrtümer vorbehalten | Alle angegebenen Maße sind ca.-Maße! Tp16

1

Ap

Ap

An
J4

K

K

An

An

K

T1

U1

U1
U1

U1

PP

PP PP
PP

CC
FF

CC
FF

CC

AA

FF

2 3

4

5

14

CC*8

M
6*15

M
6

FF*8 AA*2

M
5*10

Finnhaus Wolff // Details // Artikelnummer: 450 951 / 450 952




